

我的作文发表了

常州市武进区湖塘桥实验小学六(5)班 张夏蕊 指导老师:刘洁

花儿迎风摇摆,树叶迎风摇曳、小草迎风招手。今天最令我欣喜若狂的莫过于作文发表的事了。

刚上课,刘老师就带着灿烂的笑容迈着轻快的步伐向同学们宣布,我的作文《美》发表了。我顿时被巨大的喜悦砸中,从老师手中“夺”过,飞速地寻找着我的作文。找到了!我美滋滋地看着那篇作文,津津有味地阅读起来,读了一遍又一遍,体会了一次又一次,才不舍地抬起头来。望着老师那鼓励的目光,听着同学们雷鸣般的掌声,只觉得自己浑身上下像被太阳照耀着一般。我恨不得立刻把这个消息告诉全世界的人,和他们分享我的成绩。我真想高歌一曲,表示我满怀的欢喜。

戒烟

南京市三牌楼小学三(5)班 黄星熠

指导老师:李海宁

一个春天的早上,趁着阳光明媚,天色正好,我迈着轻快的步伐到玄武湖公园里散步,我哼着小曲儿,边走边欣赏着宜人的风景。可还没走上一会儿,便闻到了一股刺鼻的烟味儿,呛得我赶紧捂住口鼻,左右寻找,发现是一位穿着蓝色毛衣的中年男子正在一棵大树下吸烟,经过他身边的路人无不皱起了眉头,捂住了口鼻,还有甚至咳出了眼泪。

看到此情此景,我想上前去劝阻这位叔叔,可他会同意吗?还没开始,我便打起了退堂鼓。经过一番激烈的心理斗争,我最终鼓起勇气,不管结果如何,都要试一试。

我小心翼翼地走到叔叔面前,指着旁边树上的“禁止吸烟”的标识,红着脸小声说道:“叔叔,叔叔,你能把烟灭掉吗?要是您继续抽的话,我担心管理员会找您罚款的。”没想到叔叔非但不照做,还不以为然地笑了:“罚

款就罚款呗,反正也没多少钱。”“那您不吸烟,不就不用罚款了吗?”“没事,我烟瘾犯了很难受,为了能抽上这几口,罚点款算什么。”叔叔不以为意地说道。

“叔叔,吸烟有害健康!香烟里有尼古丁、焦油等有害物质,它们会让你头痛、眩晕,甚至想昏睡。”我严肃地说道。叔板听后有点吃惊,他犹疑地说:“不可能,像我这样身体强壮的人,不会有这些症状。”“叔叔,你错了!”我继续振振有词地劝说:“吸烟等于慢性自杀。科学家曾做过一项实验:把一盒香烟里的尼古丁提取出来注射进一头强壮的牛身上,牛被瞬间毒死。另外,吸烟不光对您有害,您的家人吸了二手烟,他们的身体也会受伤的。”听到这里,叔叔神色凝重,立马把烟从嘴里拿出来掐灭。

“没想到吸烟会有这么大的危害,从现在起,我要努力戒烟。”叔叔坚定地说道。我内心暗喜,这次劝说大功告成了。

二十年后的南京

南京市后标营小学五(1)班 徐梓睿

指导老师:孙泽凡

飞行滑板!”

“现在南京的空气可真好!”我说。“是啊!现在每天都会有机器人专门清理空气中的有害物质。”“小普,我想去我的母校看看!”说着,小普按下一个按钮,一瞬间我们就直接升空了,还没等我反应过来,我已经来到了阔别已久的校园。走进教室,只见一个机器人在给同学们讲课,同学们的桌面都有着全息投影。我心想,现在课堂的教学设备都这么先进了。美术课上,同学们人手一支电子画笔,勾边,填色,画笔模式一应俱全,让我看得眼花缭乱,完成画作之后,侧面直接输出了一张成稿。“这也太棒了吧!”课间,同学们和机器人在做各种搭建类的游戏。我被眼前这些如此大的改变惊呆了!“好了!你该回去了!”小普碰了碰我。我还恋恋不舍地回头望着……嗖的一下,我又进了那个洞。睁开眼,我还在卧室的床上躺着!

这就是二十年后的南京,是不是科技感满满的呀!

哈哈大王

南京市游府西街小学三(5)班 周丰宁 指导老师:应倩

“哈哈,哈哈,哈哈哈……”一阵笑声越来越近,原来是我们班的“哈哈大王”来了。

我抬眼望去,只见他个子不高,留着小平头,咧开了嘴巴正笑着,一双眼睛弯弯地挂在肉嘟嘟的脸上,像一轮天上的月牙,又像一条弯曲流淌的小河。

他非常喜欢笑。说起他的笑来可以写成一本书了,这也许是俗语的笑点低。比如,我们正说话,不知哪里触动了他管理笑容的细胞,“嘿嘿”的笑就开始了。比如,他做错了事情,老师正教育着他,不知他想到了什么,又不合时宜地笑起来了。

他的笑给了他面对困难的勇气。有一次,我们一起踢球,在追跑中他摔了个狗啃泥,腿上也磕破了一层皮。他嘴巴一咧,眼看就要“飞泪直下三千尺,疑是银河落嘴边”,在这千钧一发之际,我想到他不是爱笑吗,这次我就用笑来止住他的泪水。我灵机一动,看见他满脸满嘴都是泥,我就说:“我们的花猫先生,你还能踢球吗?”他一听两眼一咪,嘴巴一弯,又开始了“哈哈哈”。就这样,我们又一起快乐地踢起球来。

他就是我的好朋友,一个永远都在笑的男生——杨佳祐。我想告诉他,爱笑让他乐观和勇敢。但我也想告诉他:如果是老师家长在批评你的时候,还是要认真听话,不可以“笑”来面对。

月季花

江苏省东台市第一小学三(2)班 何金宸 指导老师:吉云兰 姚力

我家阳台种了一排月季花,妈妈告诉我,月季花是花中皇后,又称“月月红”,四季开花。月季花是我家一道亮丽的风景。

月季花高高的,和我差不多高。它的茎是绿色的,呈圆柱型。分叉的小枝粗壮,上面有短粗的钩状小刺,摸一下,还真刺手哩!这大概是月季花保护自己的防身武器吧!长圆形的小叶片,边缘有锯齿,上面暗绿色,带着光泽,下面颜色较浅,它们衬托着月季花,使花更加美丽。

月季花的花瓣是椭圆形的,有红色的、黄色的和粉色的。当它还是花骨朵的时候像一个小桃子;开花了,又像一双双粉嫩的小手,非常可爱!你看,他们一个个昂首挺胸,像一位位意气风发的小战士,穿着五颜六色的衣服,万紫千红,活像几道彩虹铺在地面上!这些花儿在阳光的衬托下,格外引人注目,好像在显摆自己的光彩!他们千姿百态,形态各异,有的笔直地站在那儿,有的弯着腰像被雨打了一样,有的在风中左摇右摆。

这就是我家种的月季花,你们也来种一盆吧!

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



乌鸦喝水

南京市三牌楼小学五(1)班 石沁怡 指导老师:陈婷

漫画源于生活,但又高于生活,我们能在漫画中找到无穷无尽的乐趣,也能从其中挖掘出人生哲理。

今天我看了一幅漫画:一只乌鸦正在往瓶子里扔石子,想借此喝到瓶子底部的水。然而,另一只乌鸦正叼着一根吸管在喝水,扔石子的乌鸦忍不住问:“你怎么不按套路出牌?”

这个漫画告诉我们:做事不要循规蹈矩,思维僵硬,要有创新思维。这学期,我们学的课文里也有类似的故事:田忌赛马。田忌常与齐威王进行赛马,然而,每次比赛田忌总是输给齐威王。为赢得比赛,田忌想的方法是换几匹好马。但孙膑却给出了更为巧妙的方法,那就是改变赛马的出场顺序,避其锋芒,以弱胜强。田忌的想法是寻常的,就像漫画

中那只扔石子的乌鸦一样,而孙膑则善用智谋,出奇制胜,就像那只用吸管喝水的乌鸦。

生活中像这样的例子还有不少。比如我在解算数学题时,遇到一个式子很长,数字很大的算式,只想着按照常规方法列式计算,不仅耗费了很多时间,而且最后的结果还算错了。在课上,老师讲到了这道题,告诉我们这不能硬算,是有方法的,运用一些公式将式子整理后就能毫不费力地得出答案。我听了老师的讲解,茅塞顿开,原来是这样啊!我们思考问题应该要像用吸管喝水的乌鸦,有创新的思维,不能拘泥于常规套路。

打破常规思维,积极创新思考,这是这幅漫画告诉我们的道理,也是我们应该学习的生活的真谛。

春

南京师范大学附属小学五(10)班 庞婧涵 指导老师:张军

春天,是一个美妙的季节,给我们带来了无尽的温暖。春天俨然一位魔法师,将冬天的寒意渐渐驱散,整个大自然都在春天的魔法下发生着很大的变化。

春天,万物复苏。结了冰的湖面开始融化,春风拂过,荡起阵阵波纹,阳光洒在湖面上,显得格外闪亮,像一块刚擦干净的明镜。小溪泛着波光粼粼的水花,唱着那优美的小曲儿。水里的鱼儿开始活泼起来,在水中冒着泡泡,好像在说:“春天来了,春天来了!”

春天,百花齐放。山坡上的树木在不声不响地抽出新的枝条;柳树垂下碧绿的枝条,就像一条条细绳随风摇摆;山谷寂寞的角落里,野百合冒出头来,奋力生长;桃花吐出花蕊,捧着自

己粉嫩的花骨朵,宛如一位美丽迷人的少女;杏花闹上枝头,梨花争奇斗艳,亭亭玉立。春天的林子里,不再见冬天的宁静,淡淡的花香让人们陶醉,春天给人带来一个晴朗的心情。

春天,百鸟争鸣。鸟儿在枝头叽叽喳喳地歌唱,大树摇曳着叶子,用沙沙的响声伴奏,小雨阵阵落下,淅淅沥沥,呢喃的燕子也加入了合唱之中,演奏春天的交响曲。一阵阵旋律,多么的美妙。冬眠的动物醒过来了,对新一年的生活充满期待。

春来万物生,万象皆美好。春天,到处生机勃勃,充溢着优美和温暖。我们要在春天的召唤下,积极向上,焕然一新,书写出春天最美的篇章。

鸽子

江苏省如师附小四(4)班 马泽楷 指导老师:闫春兰

原本我非常讨厌鸽子。

看吧!橙黄色的大眼睛,华丽的围巾,高高翘起的小嘴,微微上扬的尾巴,精致的小爪,看起来像只高傲的将军,其实它真的没什么厉害,除了它的多动症!

我才一两岁时,鸽子就来欺负我妈妈。每次妈妈辛辛苦苦地洗完了一床被子晾到外面架子上,鸽子就屁颠儿颠儿地来串门儿。趁我们不注意,留下一滩白里透黄的惊喜。每当这时,我就想:真是谢谢你了,鸽子!

还有一次,是在奶奶的菜园子里,鸽子穿着精致的红色小皮靴,在菜园子里嫩绿的豆芽上踱着方步,趾高气昂地向我和奶奶点头问好。我当时恨不得就跳起来,抓住它那纤细的脖子,像金奎叔那样把它扔进锅里,撒上点葱姜蒜,加点水,把它炖成一锅鸽子汤。说时迟那时快,我一个凌空飞越,正要扑出鸽子的时候,鸽子潇洒地一转身,竟躲过了小马的超级无敌攻击,随后落在树上,好像在说:抓不到抓不到!这时,我总是被气得头发都被烧焦了!

可有一次我改变了之前的看法,我看了一只被冻僵的鸽子。往后的每一天,只要我遇到困难时,小鸽子总会飞来咕咕咕的给我助威。每当那时,我都会全神贯注,脑力全开,这可得感谢小鸽子的助威呀!

一个月后:鸽子到我们家来唱首歌已经变成了我们家的日常。鸽子可真是个知恩图报的家伙,我再也不讨厌鸽子了!

子。

事情是这样的:放学了,我背着书包蹦蹦跳跳地往楼上跑。忽然就看到一团灰色在窗户底下,瑟瑟发抖。它见有人,赶紧扑棱扑棱翅膀,可羽毛都快被扑出火星星了,还是飞不起来。我见那是一只鸽子,便幸灾乐祸地说:“呵呵呵!”但不一会儿,我又想:就算是讨厌鸽子也不能见死不救啊,我小马可是拔刀相助的英雄!说完,便捧起那只被寒风欺负得不行的小鸽子,回到了家。

过了三天,鸽子活跃了起来,在笼子里蹦到那儿蹦到这儿,有时还唱点儿美妙的小曲儿。见他恢复得这么快,我就把它给放了,在它的翅膀飞临我手心的时候,我还不忍心地招了招手。它飞过阳台,飞过大树,飞向湛蓝的天空,一个回旋又飞了回来朝我点点头……

往后的每一天,只要我遇到困难时,小鸽子总会飞来咕咕咕的给我助威。每当那时,我都会全神贯注,脑力全开,这可得感谢小鸽子的助威呀!

一个月后:鸽子到我们家来唱首歌已经变成了我们家的日常。鸽子可真是个知恩图报的家伙,我再也不讨厌鸽子了!